

碧桂园小区业主圈占公共绿地建私家花园

城管依法“拆围”还绿 6000 平方米

本报讯(记者周阳 通讯员李博)小区公共绿地属于小区全体业主共有,然而一些业主却动起“歪心思”,通过围栏圈占,打造私家花园。日前,在要求整改无果后,咸宁市城市管理综合执法一支队依法拆除温泉城区碧桂园小区泊林二期部分业主私自搭建护栏。

据了解,收到碧桂园小区泊林二期业主投诉反映后,该支队高度重视,联合街道综合执法中心第一时间进入小区现场查看,发现部分业主私自搭建围栏将一楼住宅附近公共绿地违规圈占,在此范围内种植蔬菜和花卉,俨然私家花园。这种行为不仅影响小区环境,侵占其他业主的公共空间,且存在安全隐患,影响突发情况下的应急救援。

执法人员随即与小区违规搭建护栏的业主分别取得联系,要求限期整改,并下达整改通知书。但期限日已满,相关业主仍未拆除违建护栏。近日,咸宁市城市管理综合执法一支队联合街道综合执法中心、社区以及小区物业,组织工人携带机械设备及工具,依法对违建护栏进行拆除。此次“拆围”历时3天,释放公共绿地面积6000多平方米,小区居住环境有效改观。

咸宁市城市管理综合执法一支队相关负责人表示,将进一步加强巡查,针对搭建围栏“圈地”现象,继续联合街道综合执法中心,对相关业主下达责令整改通知书,责令拆除围栏并督促复绿,业主如未按期整改,城管部门将采取强制措施。



求子助孕药方?

女子销售假药被判刑

本报讯(通讯员黄黎)“我这里有秘方,可以通过调理身体酸碱碱性来促进女性怀孕,而且可以控制性别。”女子吴某对外宣称有药方,吸引想生育男孩的人员就诊。近日,经咸安区检察院提起公诉,法院以销售假药罪判处被告人吴某有期徒刑三年,缓刑四年,并处罚金人民币37.9万元。

承办检察官介绍,吴某父亲生前是一名老中医。2017年,小慧(化名)经人介绍找到吴某,想要治疗不孕不育并表

达了想要生育男孩的想法。吴某为其开具碳酸氢钠注射液和以葛根粉为主要成分的中药粉末,并收取数千元的费用。后来,求诊的患者越来越多,吴某如法炮制,以廉价的药品收取高额费用。

后因不断有人质疑碳酸氢钠注射液是否能够达到生儿子的效果,吴某就印刷大量“得子注射液”标签替换掉碳酸氢钠标签,并根据患者咨询的问题和现实中的关系进行分别处理。关系好的、好说话的就不贴标签继续使用碳酸氢钠注

射液,那些不好说话的就将标签更换为“得子注射液”并向其解释药品的原理。

2023年10月,该案被移送至咸安区检察院审查起诉。承办检察官认为,吴某将碳酸氢钠标签更换为“得子注射液”并大量销售,非法获利18余万元,其行为构成销售假药罪。考虑到吴某到案后如实供述犯罪事实,自愿认罪认罚,主动退缴违法所得且积极预缴罚金,前不久,当地法院遂依法作出上述判决。

目前,相关判决已生效。

永安城区旅店业培训

推进未成年人入住“五必须”落实落细

本报讯(记者葛利利 通讯员陈莎莎)4月1日上午,咸安公安分局永安派出所组织辖区66家旅店业负责人召开旅店业警示教育培训会,加强辖区旅馆业治安管理,共同构建关爱未成年人健康成长的安全机制,防范和杜绝旅馆业涉未成年人案事件发生。

会议解读《旅馆业治安管理办法》《中华人民共和国未成年人保护法》等法律法规,通报发生在永安辖区的违反未成年人入住“五必须”规定的典型案例和永安旅馆业治安管理中存在的问题,并从规范旅馆业管理,压实主体责任,加强隐患排查等方面提出具体要求。

据了解,永安派出所将定期举行旅店业培训会,并对旅店业进行不定期抽查检查,一旦发现问题,将做到“发现必须要处理,处理必须有结果,整改必须见成效”,切实形成警示震慑,有效推进旅店业未成年人入住“五必须”落实落细,切实保障未成年人合法权益。

4天辗转2000余公里

咸安法院“雷霆行动”初战告捷

本报讯(记者原子)人勤春来早,雷霆再出击。为巩固深化“荆楚雷霆行动”成果,有效打击部分被执行人“拖、躲、逃、赖”的不良行为。3月19日至22日,咸安区人民法院执行局6名执行干警远赴广东和湖南两省,对4起涉民生案件异地集中执行,由此拉开该院“荆楚雷霆2024”执行行动序幕。

为取得此次执行行动效果,该院分管副院长张尚利和执行局局长陈斌靠前指挥,在行动前安排院执行指挥中

心在外地的被执行对象的信息进行上传、报备,请求当地法院予以支持。并积极与当地法院、公安部门协调沟通,便于顺利查找被执行人,并依法进行司法拘留。与此同时,在到达目的地后,执行干警走访当地相关部门和社区,查找被执行人的财产和去向,并与当地社区工作人员一起,对一起涉劳务纠纷案件当事人家访,化解矛盾。

此次异地执行4天时间,行程2000

余公里,6名执行干警奔赴广东省广州市、中山市、清远市清新区及湖南省衡阳市祁东县,分别对一起担保物权案件成功送达诉讼文书并执行金额52000元,对一起离婚案件成功调和并促成1626元子女抚养费付清,对一起劳务合同纠纷案件(应执行标的114000元)中的一名被执行人司法拘留,对一起提供劳务者受害责任纠纷案件(应执行标的125000元)被执行人的住所和去向进行了走访。

获批用地11383.98亩——

咸宁重大交通基础设施项目用地获批创历史新高

本报讯(记者王奇峰 通讯员廖涛 朱翔宇)近日,记者从市自然资源和规划局获悉,去年12月至今,全市已有通修高速、咸宁城区南外环高速、武汉都市圈汉南过江通道和106国道通山县洪港至九宫山段改建工程4个重大交通基础设施项目获批正式用地,总面积11383.98亩,标志着我市重大交通基础设施项目用地获批创历史新高。

市自然资源和规划局充分发扬主动服务、勇于担当的精神,坚持高起点谋划、严要求推进,确保方向精准、咬定目标、上下一心、整体推进。在崇阳县组织召开的全市建设用地审查报批工作培训暨一季度用地要素保障

“开门红”工作部署会,邀请到省自然资源厅业务处室现场授课,并对摸清项目用地需求、做好服务保障、建立调度机制、加快报批进度等方面工作进行全面部署。“开门红”工作方案以强化国土空间规划支撑、做好项目前期工作、精准配置用地计划、多途径落实耕地占补、实行自然资源一次预告、协调做好征地工作、加快推进用地报批等用地全流程为切口,进一步细化措施、压实责任。

市自然资源和规划局成立了用地要素保障服务领导小组,形成“局主要领导亲自抓、分管领导具体抓、业务科室抓落实”工作格局。领导小组成员多次深入项目现场一线办公,上门为企业宣讲政策、

答疑解惑,实地了解、解决项目用地报批“肠梗”问题。指导各县(市、区)局主动对接用地单位,摸清项目用地需求,分级建立项目清单、实行动态调度、跟踪服务保障,持续深化“店小二”专项服务行动,常态化开展包联服务行动,集中式组织上门服务,不断优化“一个项目、一本台账、一跟到底”服务机制。协调解决了咸宁城区南外环高速因施工图与初步设计不一致影响用地报批、通修高速征地进度缓慢以及先行用地缺少使用林地手续等一系列问题,有效助力项目顺利落地实施。

此外,市自然资源和规划局与湖北交投集团、市交通运输局建立联动机制,组建

专班为项目提供保姆式服务,提前介入项目前期工作,开展项目选址选线,指导编制项目用地专章,解答项目用地各类问题,清除项目用地报批障碍,做好项目用地要素保障全流程服务,形成权责明晰、信息畅通、运行高效的用地要素保障服务格局。

据悉,该局还通过整合规划选址、耕地踏勘论证、永久基本农田占用补划论证、节地评价等事项,实施综合论证,避免重复论证;同时对省级以上重大交通基础设施项目开通用地审批“绿色通道”,实行用地审批“边组边审、容缺受理”。通过主动靠前服务,“一次告知”用地政策和办理要件,切实提高报件组卷的效率和数量,极大缩减报件初审时间,其中通修高速、咸宁南外环高速正式用地报件市局初审平均时间仅为2天。通过市、县联动,实现重大交通基础设施项目用地审批质效“双提升”。